

KÖRKÉP

Félmillió támogatás ÁSOTTHALOM. 503 ezer forint, úgynevezett érdekeltség-növelő támogatást kapott az ássotthalmi Petőfi Sándor Művelődési Ház, amit technikai eszközök és berendezések fejlesztésére fordítanak a költségvetésben biztosított 300 ezer forint önértékkel együtt.

Gyermekétkeztetés BALÁSTYA. A Gyermekétkeztetési Alapítvány által nyújtott EU ételminőség- és biztonságprogram keretében több mint 5500 kilogramm lisztet, cukrot, tésztát, kakaót és pászkát osztottak ki az arra rászorultaknak.

Tartós ételminőség osztanak



DÓC. 300 személy kap Dócon tartós ételminőségi – személyiőről a dóci önkormányzat szociális, egészségügyi és rehabilitációs bizottsága döntött. A helyhatóság az Európai Unió ételminőség- és biztonságprogramjában 6,3 tonna tartós ételminőségi kapott pályázat útján. A program célja, hogy a nehéz helyzetben élő embereknek segítsenek az ételminőség- és biztonságprogrammal. A pályázaton nyert tartós ételminőségi díjmentesen kapta meg az önkormányzat, csak a szállítási költséget kellett felvállalniuk. A legolcsóbb megoldásként felvették Balástyával és Öttömösrel a kapcsolatot, és egy időben vették át az adományt – így a költségek háromfelé osztoztak.

Nemzetközi tánc a fürdőben MÓRAHALOM. Izraeli, lengyel, orosz, portugál és spanyol táncosok lépnek fel az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdőben a 8. nemzetközi megegyező fesztiválon holnap 15 órától.

Milyen a falunap? SZATYMAZ. Ma 14 órától ülésezik a szatymazi képviselő-testület a Dankó Pista Művelődési Ház könyvtárában nagyteremben. Az ülésen tájékoztatást adnak a falunapok rendezvénysorozat szervezési tapasztalatairól, illetve annak eredményességéről. Megtárgyalják az idei költségvetést tartalmazó, és annak végrehajtásáról szóló rendelet módosítására vonatkozó rendelettervezetet. Beszélnek az egyházközség munkájáról és a családi napközi működéséről, valamint annak jövőbeni helyzetéről.

Közlekedésbiztonsági tábor SZEGED. Közlekedésbiztonsági tábor tart a Csongrád Megyei Baleset-megelőzési Bizottság Kishomokon július 24-éig. A céljuk, hogy a diákok felismerjék és elsajátítsák a biztonságos közlekedés gyakorlatát, megismerjék a szünidő veszélyeit, és hasznosan töltsék el a nyári szünet percét. A táborozók ugyanakkor a rendőrség munkáját is megismerhetik.



Szombatra minden a helyére kerül: összerakták a színpad fölé kerülő timpanont is. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

Építik a színpadot Kübeken

Minden a terv szerint halad a 10. kübekházi operettgála szervezésében. A színpadot felállították, a dekorációs virágokat holnapra várják a rendezők – az előkészületeket egy webkamera közvetíti a világhálón.

KÜBEKHÁZA KOVÁCS KRISZTA

Elkészült a színpad, megérkezett a díszlet, és kiépült az a szélessávú internethálózat is, amely lehetővé teszi bárki számára, hogy élőben követhesse a kübekházi eseménye-

ket. A világhálón nemcsak a szombati operettgálát, hanem már az előkészületeket is közvetíti egy webkamera, amelyből a gála napjára ötöt szerelnek fel, a helyszíni élmény mégis különlegesebb – magyarázta Molnár Róbert polgármester.

– A falu lakosai már elkészítették azt a 4500 papírzászlót, amit az operettfalu vendégei kapnak majd ajándékba tőlünk. Ezen a korábbi gálák emlékeztető pillanatait és Kübekháza jellegzetes épületei láthatók. De más meglepetés-

sel is készülünk – mondta a település első embere.

A díszletkapu egy helyi lakos

» A falu lakosai már elkészítették azt a 4500 papírzászlót, amit az operettfalu vendégei kapnak majd ajándékba tőlünk.

Molnár Róbert polgármester

munkája – a polgármester szerint ez az egyik legszebb, amit a gálára készítettek. Holnapra

megérkeznek a dekorációhoz szükséges virágok: 25 ezer szál róza, 800 liliom, 500 kardvirág, ugyanennyi lisiantus és 3000 szál levélzöld díszíti majd a kübekházi színpadot, a fiákerket, és a támogatóknak tartott kerti partira is

jut. A virágokat szőregi és balástyai termelőktől kapják. – Körülbelül 50 darab 1500

és 2500 forintos támogatói kártyánk van még, a drágábbak egytől egyig elfogytak. De mindenkit szeretettel várunk, hiszen az operettgála ingyenes rendezvény – emlékeztetett Molnár Róbert. Szombaton 16 órakor lezárják a Kübekháza vezető utat: az engedéllyel nem rendelkező vendégek a sportpályán parkolhatnak. Innen kisvonat és omnibusz szállítja a faluba a rendezvényre érkezőket. A 10. jubileumi gálaestről készült felvételeket 12 tévétársaság veszi át, hogy később másorra tűzze.

Meghalt a biciklis

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

A kórházba szállítást követően halt meg az a 77 éves szegedi férfi, akit hétfő délután ütöttek el a Széksősi úton. Szeged felől biciklizett Széksős felé, amikor véget ért a kerékpárút. Át akart menni a másik oldalra az Északi sor és a Széksősi út kereszteződésénél – a kerékpárút nyomvonalát követve. A rendőrség feltételezése szerint nem nézett körül alaposan, és ezért nem vette észre a Szeged felől érkező Mercedes Atego típusú tehergépkocsit. Az autóvezető próbálta

kikerülni a figyelmetlen biciklist, de nem sikerült.

A rendőrség úgy tudja, hogy a sofőr, egy 44 éves makói férfi be volt kötve, alkoholt sem ő, sem a kerékpáros nem fogyasztott. Az idős szegedi férfit a helyszínen kiterelő mentők súlyos sérülésekkel szállították a traumatológiai klinikára, ahol néhány órával később meghalt.

Mivel úgy tűnik, hogy a kerékpáros volt a hibás, a Szegedi Rendőrkapitányság közigazgatási eljárás keretében, igazságügyi szakértők bevonásával vizsgálja a baleset körülményeit.

Géptámogatást kérők

CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL

A vártnál több gazdálkodó nyújtotta be támogatási kérelmét mezőgazdasági gépek és technológiai berendezések beszerzésére a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) megyei kirendeltségeihez a július 15-én lejárt egy hónapos kérelmezési időszak alatt. Az

újából megnyílt lehetőséggel több mint 4800-an éltek, a támogatási igény hozzávetőlegesen 36 milliárd forint. Ez meghaladja a rendelkezésre álló 30 milliárdos géptámogatási keretet, amelyből mintegy 115 milliárd forint ilyen jellegű beruházás valósítható meg. A korábbi géptámogatási program végrehajtására két évük volt a kedvezményezetteknek.

Kedves Befektetést Tervező Vállalkozó!

Ezen a forró nyáron is várjuk, hogy beinduljon a gazdaság, hogy változzék az általános befektetői környezet.

Jelenleg még sok minden képlekeny, de egy dolog biztos: most éjfél meg befektetési helyszínt választani!

Most jó eséllyel lehet megalapozni a következő évek fejlődését. Úgy gondolom, hogy Szentes az egyik legjobb befektetési helyszín – gyors és korrekt.

Ha nem leszünk gyorsabbak és kiszámíthatóbbak, mint mások, visszatérítjük önnek a vételárat.

Próbálja ki – hívjon most! Tel.: 70/521-2771

A MAKÓI CIGÁNYPRÍMÁSRA EMLÉKEZNEK AZ ALKOTÁSSAL

Már áll Fátyol Misi szobra



Fátyol Misi szobrát csak augusztusban avatják fel a makói főtéren. FOTÓ: SZABÓ IMRE

Már áll a makói Korona épülete előtt Fátyol Mihály cigányprímás szobra, amelyet augusztus 19-én avatnak fel. Aznap a Maros-parti városban lép fel a Száztagú Cigányzenekar.

MAKÓ MUNKATÁRSUNKTÓL

Már látható kijelölt helyén, a főtéri Korona előtt a legendás makói cigányprímás, Fátyol Misi bronzszobra, pedig egy hónap múlva avatják csak – és még ponyvával sincs letakarva, ahogy az ilyenkor szokás. Az alkotásra megbízást adó önkormányzat – mint annak idején a képviselő-testület ülésén is elhangzott – azért szabott szoros határidőt a makói Kiss Jenő szobrász-

művésznek, mert mindenképp meg akarta előzni, hogy úgy járjon, mint 9 évvel ezelőtt, Szent István lovas szobrával. Annak idején ugyanis kisebbfajta botrány kerekedett amiatt, hogy Győrffy Lajos nem készült el vele az augusztus 20-i határidőre (egyébként akkor Kiss Jenő alkotótársra volt Győrffynek a szobor elkészítésében). A városban a mai napig sokan emlékeznek rá, amint a Csanád vezér téri ünnepségre begördült a szobrot szállító daru, és a már kihelyezett talapzatra akkor hegesztették oda a bronzalakot.

Kiss Jenő gyors és pontos munkát végzett: Fátyol Misi szobrával már a július 15-i határidő előtt egy nappal elké-

szült. A cigányprímásról mintázott alkotást augusztus 19-én avatják fel. Aznap a Makói Muzsika fesztivál keretében, Szentpéteri Csilla zongoraművésszel lép fel a városban a Száztagú Cigányzenekar. Úgy tudjuk, a szobrot azért nem takarták le az ünnepélyes átadásig, hogy ne irányítsák rá a vandálok figyelmét. Az alkotás amúgy civil kezdeményezésre született, a neves cigányprímás egykori muzsikustársa, Bozsogi Attila indított aláírásgyűjtést az ügy támogatására. Az összesen 14,5 millió forint költsége előteremtésére továbbra is folyik az adománygyűjtés, bár az önkormányzat 10 millió forintot elkülönített erre a célra.